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РОЗДІЛ I.  ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ  

                      ЕКОНОМІКИ МІСТА 

 

1. Умови ведення бізнесу та інвестиційна привабливість міста 

Для забезпечення діяльності суб'єктів підприємницької діяльності, 

протягом 2024 року стабільно функціонувала інфраструктура підтримки 

підприємництва міста: 

Комунальне підприємство «Агентство регіонального розвитку»; 

Славутицький міський Фонд підтримки підприємництва; 

громадські організації:  

Міська громадська організація «Лабораторія малого бізнесу»; 

Міська громадська організація «Спілка виробників та роботодавців в 

сфері комунальних послуг»; 

Громадське об’єднання «Спілка виробників товарів та послуг міста 

Славутич»;       

Рада підприємців при Славутицькому міському голові. 

Здійснює діяльність Інноваційний індустріальний Бізнес-парк м.Славутич 

-   сучасний пілотний майданчик для розвитку виробничої діяльності і  

впровадження інноваційних розробок. 

У місті успішно працює релоковане підприємство з м. Маріуполя «Нова 

кухня» (підприємство здійснює виробництво напівфабрикатів страв). 

Комунальне підприємство «Агентство регіонального розвитку» 

Славутицької міської ради Вишгородського  району Київської області(далі – 

КП «АРР»), надає наступні послуги: 

надає в оренду будівлі комунальної власності; 

послуги керуючої компанії «Бізнес-парку»; 

послуги розміщення об’єктів пересувної торгівлі; 

послуги БТІ; 

бізнес-консалтінг(бізнес-планування, маркетинг, бізнес-дослідження); 

інформаційні послуги (майдачик для подій, коворкінг, конференц-сервіс, 

тренінги, семінари, реклама, виставкова діяльність); 

туристичні послуги; 

послуги із впровадження та розвитку інновацій(налагодження 

партнерства, міжнародна діяльність, проєктна діяльність). 

Станом на 01.01.2025 кількість об’єктів нерухомого майна, що 

знаходяться на балансі КП «АРР» та надаються в оренду, становить 21об’єкт 

(на території міста – 12 об’єктів, на території Будівельної бази – 9).Всього діє 

288 договорів, в тому числіоренди нерухомого майна – 143 (на території міста 

– 136, на території Будівельної бази – 7). 

Загальна площа, що передана в оренду суб’єктам підприємницької 

діяльності, становить – 48 836,28 кв. м, в тому числі: корисна площа – 46 

657,53кв. м; площі загального користування – 2 178,75 кв. м.  

Загальна площа, що передана в суборенду суб’єктам підприємницької 

діяльності по будівлі Інноваційний індустріальний бізнес-парк «Бізнес-парк м. 
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Славутич», становить – 1 304,42 кв. м(86% від загальної площібудівлі(1512,6 

м
2
)), в тому числі: корисна площа 889,60 кв. м, площі загального користування 

– 414,82 кв. м.  

З метою формування інвестиційної привабливості міста та регіону, 

підтримки підприємництва, підвищення конкурентоспроможності бізнесу 

КП«АРР» адмініструє веб-портал «Інвестору. Інвестиційний портал «Славутич 

– Чернігівський регіон» https://investslavutych.arr.in.ua/. 

Славутицьким міським фондом підтримки підприємництва для суб’єктів 

малого і середнього підприємництва: 

1) Проведено ряд семінарів, зокрема такі: «єРобота. Огляд грантів на 

власну справу. Практичні аспекти подачі заявок та отримання грантів»; 

вебінари: «Як зареєструвати ФОП»,«Власна справа» та «Типові помилки»; 

«Програми підтримки ветеранів та членів їх родин» та інші; 

2) на профільній сторінці в соціальних мережах Instagram, Facebook, 

Telegram та Youtube надавалась інформація про відкриті грантові програми; 

3) надана консультаційна та консалтингова підтримка, зокрема 

підготовлено 24 грантові заявки, з яких 14 заявок на грант «єРобота» (загалом 

допомогу отримали 129 фізичних осіб-підприємців та 22 юридичні особи); 

4) взято участь в організації та проведенні Міжрегіонального Форуму 

«Незламна Україна»в рамках реалізації Грантового проєкту ПРООН 

«Створення комплексного міжгалузевого управлінського механізму кризового 

реагування в громаді міста Славутич»; 

5) триває реалізація проєкту «Надання поворотної фінансовою допомоги 

суб’єктам інноваційного та початкового бізнесу», зокрема ТОВ «Атом Мед 

Сервіс» надано поворотну допомогу 100 000 грн для реалізації проєкту  

«Славутицька медична лабораторія». 

Стан розвитку підприємництва  

Станом на 01.01.2025 на території Славутицької територіальної громади 

зареєстровано 2187 суб’єктів підприємницької діяльності (мікро-, малих та 

середніх підприємств), з яких 1075 сплачують податки (49,2% від загальної 

кількості підприємств). Кількість прибуткових підприємств складає 754 

підприємства (34,5% від загальної кількості підприємств), кількість збиткових 

підприємств – 53 (2,4% від загальної кількості підприємств). 

Більш детальна інформація про розвиток малого та середнього 

підприємництва зазначена в додатку 1. 

 

2. Розвиток культури та туризму 

У місті функціонує базова мережа закладів культури: Дитяча школа 

мистецтв, клубний заклад «Кіноконцертний комплекс», Краєзнавчий музей 

міста Славутич і Чорнобильської АЕС, Славутицька централізована 

бібліотечна система (Загальноміський бібліотечно-інформаційний центр, 

Бібліотечно-інформаційний центр для дітей та юнацтва, Бібліотека-філія № 2 

при КНП «Славутицька міська лікарня» Славутицької міської ради), творчі та 

аматорські колективи. Забезпеченість закладів працівниками складає 95 %. 
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У закладах культури функціонують різножанрові клубні формування, 

об’єднання та творчі колективи. Учасники колективів постійно беруть участь 

у різноманітних конкурсах, фестивалях, мистецьких проєктах, де здобувають 

призові місця. Учні Дитячої школи мистецтв за 2024 рік взяли участь у 49 

міжнародних, всеукраїнських та обласних конкурсах,  де посіли призові місця. 

На виконання Програми загальноміських культурно-мистецьких заходів 

«Славутич-наш дім» за 2024 рік в закладах культури проведено ряд 

різнопланових заходів: до державних свят, пам’ятних дат і ювілеїв, музичні, 

театралізовані проєкти, вистави, концерти, акції, квести, вікторини, 

флешмоби, майстер-класи, уроки та заходи з правового виховання, тематичні 

екскурсії, зустрічі, виставки, експозиції тощо.  

За підсумками року проведено 2355 культурно-масових заходів, серед 

яких більшість благодійних - націлених на допомогу нашим військовим. 

Бібліотеки м.Славутича приділяють особливу увагу збереженню та 

розвитку української мови, популяризації української літератури,сприяють 

промоції читання. Протягом року фонди бібліотек поповнились 1310 

примірниками сучасної української художньої літератури, якісними 

україномовними перекладами творів світової та сучасної літератури, 

літературою патріотичного спрямування, словниками тощо. 

Заклади культури активно співпрацюють із закладами освіти, 

молодіжною радою міста, проводять спільні заходи, спрямовані на виховання 

у молодого покоління патріотизму, культурної свідомості, моральних 

цінностей, творчого потенціалу та активної громадянської позиції. 

Велика увага приділяється адаптації осіб, постраждалих внаслідок 

військової агресії, формуванню соціальної згуртованості, залученню до 

культурного життя міста нових славутичан. Відділ культури, національностей 

та релігій виступав партнером грантового проєкту створення комплексного 

міжгалузевого управлінського механізму кризового реагування в громаді міста 

Славутича в частині проведення заходів щодо згуртованості громади. 

Клубний заклад «Кіноконцертний комплекс» є волонтерським хабом, в 

якому розташований пункт Незламності.  

Заклад у складі славутицької команди був учасником проєкту 

«Універсальний дизайн», разом з UNDPUkraine / ПРООН в Україні, 

EmbassyofSwedeninKyiv (посольство Швеції в Україні), на якому був 

представлений міський проєкт«ККК – доступний комплекс, сучасна івент-

локація для всієї України», направлений на забезпечення безперешкодного 

доступу до отримання послуг населенню, втому числі маломобільних груп. 

Заклади культури постійно працюють над новими формами організації 

творчих ініціатив, цікавих івентів, креативних програм, спрямованих на 

залучення широкої аудиторії та розвиток культурного середовища міста 

Славутича. 

При Загальноміському бібліотечно-інформаційному центрі функціонує 

клуб національної єдності «Злагода», на заняттях якого можна скуштувати 
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національні страви, ознайомитись з елементами культури тієї чи іншої 

національності.  

У місті офіційно зареєстровано 7 релігійних громад, з якими Відділ 

культури, національностей та релігій Славутицької міської ради активно 

співпрацює. 

Розвиток туризму 

Актуальна інформація про послуги Туристично-інформаційного центру міста 

Славутич (далі – ТІЦ) розміщується на офіційному веб-сайт 

https://visitslavutych.com/. Сторінка ТІЦ адмініструється українською та англійською 

мовами, ведуться рубрики «Друзі Славутича», «Події у Славутичі». 

Туристично-інформаційний центр міста Славутич увійшов до 

всеукраїнського переліку туристично-інформаційних центрів України (за 

поданням Державного агентства розвитку туризму). У Київській області 

працює 5 подібних центрів. 

 

3. Впровадження енергоефективних заходів 

Відповідно до міської Програми енергоефективності та енергозбереження 

м.Славутича на 2024 рік було передбачено та виконано ряд заходів, зокрема: 

1) запроваджено систему енергетичного менеджменту Славутицької 

міської територіальної громади; 

2) затверджено Декларацію енергетичної політики Славутицької міської 

територіальної громади на період до 2027 року та Положення про систему 

енергетичного менеджменту Славутицької міської територіальної громади; 

3) затверджено План діяльності системи енергетичного менеджменту на 

2024 - 2026 роки у Славутицькій міській територіальній громаді; 

4) проведено обстеження та отримано сертифікати енергетичної 

ефективності будівель: міської ради, дошкільного навчального закладу (ясла-

садок) №5 «Джерельце», ФОКу «Богатир», Славутицького ліцею 

Славутицької міської ради; 

5) реалізовано Грантовий проєкт Німецького товариства з міжнародного 

співробітництва GIZ щодо впровадження енергоефективних заходів у будівлі 

Славутицького ліцею в рамках реалізації проекту «Просування 

енергоефективності та впровадження Європейської Директиви з 

енергоефективності в Україні». 

Здійснено енергоефективні заходи з перетворення закладу на показовий 

енергоефективний навчальний заклад, зокрема такі: 

утеплення зовнішніх стін; 

утеплення мансардних вікон на даху; 

модернізація системи освітлення; 

встановлення балансувальних кранів на магістральних стояках системи 

опалення та балансування системи опалення; 

монтаж радіаторних терморегуляторів на опалювальних приладах; 

монтаж геліосистеми для підігріву гарячої води. 
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У результаті реалізації проєкту досягнуто наступні результати: 

1) підвищено енергоефективність об'єкту; 

2) підвищено комфортність  перебування працівників закладу та його 

учнів; 

3) зменшено вуглецевий слід об'єкту. 

Місто Славутич бере участі у програмі з підтримки громад у розробці 

просторових місцевих енергетичних планів у рамках проєкту «Просування 

енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в 

Україні» (далі – Проєкт), що впроваджується в Україні компанією 

«DeutscheGesellschaftfürInternationaleZusammenarbeit (GIZ) GmbH» за 

дорученням урядів Німеччини та Швейцарії.  

З метою досягнення національних цілей з енергоефективності, розвитку 

відновлюваних джерел енергії на території Славутицької міської 

територіальної громади, рішенням Славутицької міської ради від 09.08.2024 

року № 1205-29-VIII «Про ініціювання розробки муніципального 

енергетичного плану Славутицької міської територіальної громади на період 

до 2030 року» затверджено розробку Муніципального енергетичного плану 

Славутицької міської територіальної громади на період до 2030 року (далі - 

МЕП). 

В рамках цього Проєкту представники міста Славутич отримують 

консультації від фахових експертів Проєкту та всі необхідні матеріали 

(практичні семінари) щодо вимог до розробки Муніципального енергетичного 

плану. Затвердження МЕПу заплановано на 2025 рік. 

У рамках договору з міжнародною фінансовою організацією Північна 

Екологічна Фінансова Корпорація (НЕФКО), з метою реалізації проєкту  

«Енергоефективність будівель, що належать територіальній громаді міста 

Славутич», здійснюється комплекс будівельних та ремонтних робіт в 

Дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) комбінованого типу «Центр 

розвитку дитини» та  в фізкультурно-оздоровчому комплексі «Богатир». 

Продовжується проєкт «Реконструкція частини будівлі дошкільного 

навчального закладу ясла-садок №5 «Джерельце» для улаштування 

тимчасового житла для внутрішньо переміщених осіб та з переведенням 

частини будівлі до житлового фонду. 

Місто Славутич, долучившись до ініціативи Європейського Союзу 

«Угода мерів», проводить щорічні загальноміські заходи «Дні сталої 

енергії»які є важливою складовою виконання зобов’язань, передбачених 

Європейською ініціативою «Угода Мерів щодо Клімату та Енергії». 
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РОЗДІЛ II.  ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ТА КОМФОРТУ ЖИТТЯ   

                      МІСТЯН                                                                                                                   

1. Освіта 

У Славутицькій територіальній громаді створена мережа освітніх 

закладів, що забезпечують доступність та якість дошкільної, загальної 

середньої та позашкільної освіти, відповідно до стандартів освіти.  

У системі освіти міста функціонує 6 закладів дошкільної освіти, 5 

закладів загальної середньої освіти, з них: 1 гімназія, 2 ліцеї, 2заклади 

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів; заклади позашкільної освіти: Палац 

дітей та молоді, Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр». 

У 2024 році в закладах загальної середньої освіти міста навчалось 2044 

учня, з них: учнів 1 класу – 178;учнів на інклюзивному навчанні – 45;учнів з 

числа внутрішньо переміщених осіб – 101;учнів з багатодітних  родин – 

296;учнів дітей військовослужбовців – 123;учнів з родин, що перебувають у 

складних життєвих обставинах – 7;випускників 9-х класів -204, з них: з 

відзнакою – 6; випускників 11-х класів-152, з них: випускників зі срібною 

медаллю - 4, випускників із золотою медаллю - 6. 

Заклади освіти Славутицької міської ради укомплектовані педагогічними 

кадрами на 98%. 

На території  Славутицької територіальної громади функціонує 6 закладів 

дошкільної освіти. Кількість вихованців – 554, 30 вихованців перебувають на 

інклюзивному навчанні. 

Кількість закладів позашкільної освіти - 1. Кількість вихованців у Палаці 

дітей та молоді  – 985. 

Із загальної кількості вихованців, складають:внутрішньо переміщені 

особи – 22;із багатодітних родин – 38; дітей військовослужбовців – 11. 

У 2024/2025 навчальному році у позашкільній освіті функціонує 44 

гуртки. 

Забезпеченість педагогічними працівниками згідно із штатним розписом 

Палацу дітей та молоді складає 100 % .  

У Комунальній установі «Інклюзивно-ресурсний центр» корекційно-

розвитковими заняттями охоплено 32 дітей. 

Мережа закладів загальної середньої та дошкільної освіти у м. Славутичі 

не потребує розширення. 

 

2. Здоров’я, медичне обслуговування 

Послуги населенню міста у сфері охорони здоров’я надають:  

Комунальне  некомерційне підприємство «Славутицька міська лікарня» 

Славутицької міської ради; Комунальне некомерційне підприємство «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Славутицької міської ради; 

господарська асоціація «SlavMed»; стоматологічні послуги надають 4 

юридичні та 1 фізична особа – підприємець, здійснюють  діяльність 10 аптек. 



8 

 

Комунальне некомерційне підприємство «Славутицька міська лікарня» 

Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області (далі – 

Славутицька міська лікарня, міська лікарня) є єдиним комунальним закладом 

охорони здоров`я на території територіальної громади міста Славутича, який 

надає спеціалізовану медичну допомогу, що надається в амбулаторних або 

стаціонарних умовах лікарями відповідної спеціалізації  (крім лікарів 

загальної практики – сімейних лікарів) у порядку та на умовах, встановлених 

законодавством та Статутом підприємства, а також вживає заходів із 

профілактики захворювань населення та підтримання громадського здоров’я.  

У звітному році міською лікарнею надавались послуги: 

1) надання вторинної спеціалізованої та інших видів медичної допомоги 

населенню, надання невідкладної медичної допомоги; 

2) забезпечення права громадян на вільний вибір лікаря  з надання 

медичної допомоги у визначеному законодавством порядку, в тому числі 

надання невідкладної медичної допомоги пацієнтам у разі гострого розладу 

фізичного чи психічного здоров’я; 

3) проведення профілактичних щеплень, профілактичних оглядів та 

диспансеризації населення, здійснення профілактичних заходів, у тому числі 

безперервне відстеження стану здоров’я пацієнта;   

4) надання пацієнтам на безоплатній та платній основі послуг 

вторинної/спеціалізованої стаціонарної медичної допомоги, у тому числі 

невідкладної, необхідної для забезпечення належної профілактики, 

діагностики та лікування хвороб, травм, отруєнь, медичного контролю за 

перебігом вагітності; 

5) надання пацієнтам на безоплатній та платній основі спеціалізованої 

амбулаторної медичної допомоги (спеціалізована медична практика); 

6) надання пацієнтам медичної допомоги шляхом направлення пацієнтів 

до інших закладів охорони здоров’я; 

7) впровадження нових методів профілактики, діагностики, лікування та 

реабілітації захворювань та станів. 

Міська лікарня має ліжковий фонд  на 120 ліжко-місць, з них: 

загально-соматичне відділення з ліжками медичної реабілітації, 

стаціонарної паліативної медичної допомоги дорослим та дітям – 54; 

загально-хірургічне відділення з операційним блоком та ліжками 

медичної реабілітації  – 54; 

відділення невідкладної медичної допомоги, інтенсивної терапії та 

анестезіології – 12. 

До структури міської лікарні входить реабілітаційне відділення, 

консультативно-діагностичний центр, патологоанатомічне відділення, 

допоміжні підрозділи (відділ інфекційного контролю, аптечний пункт, 

харчоблок, пральня) та два пункти охорони здоров’я на території зони 

відчуження. 

У лікарні відремонтовані прийомне, реанімаційне та реабілітаційне 

відділення.   
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На 2024 рік з Національною службою здоров’я України (НСЗУ) було 

укладено договір про медичне обслуговування населення за програмою 

медичних гарантій за 13 пакетами медичних послуг на загальну суму  

30 320 136,01 грн. 

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-

санітарної допомоги» Славутицької міської ради (далі – КНП «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги», Центр) надавав допомогу мешканцям 

міста Славутича, в тому числі постраждалим внаслідок аварії на 

Чорнобильській АЕС, внутрішньо переміщеним особам, а також мешканцям 

навколишніх сіл Чернігівщини.  

У Центрі створена мобільна паліативна бригада, яка працює з невиліковно 

хворими пацієнтами, працює кабінет ендокринолога. 

Фактична чисельність працівників Центру станом на 

31.12.2024становить40 осіб, з них: лікарський персонал – 11 осіб, середній 

медичний персонал – 14 осіб, молодший медичний персонал – 2 особи, інші – 

13 осіб. 

Серед лікарського персоналу вищу кваліфікаційну категорію мають 5 

лікарів, першу - 2 лікаря, другу - 2 лікаря, без категорії – 2 лікаря. Серед 

середнього медичного персоналу вищу кваліфікаційну категорію мають  – 4 

особи, першу – 9 осіб, другу – 1 особа, без категорії – 0. 

Національною службою здоров’я України (НСЗУ) за Програмою 

медичних гарантій у 2024 році КНП «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» забезпечено фінансування – 9 843 000,00 грн. 

Фізична культура і спорт, популяризація здорового способу життя 

У місті мають розвиток такі види спорту: легка атлетика, важка атлетика, 

стрибки на батуті, художня гімнастика, танцювальний спорт, бокс, дзюдо, 

карате кіокушинкай, футбол, футзал, баскетбол, волейбол, теніс, спортивне 

орієнтування, плавання.  

Функціонує мережа спортивних споруд міста: стадіон «Каскад»,  

спортивний комплекс «Олімпієць», 5 фізкультурно-оздоровчих комплексів, 

басейни «Дельфін» та «Лазурний», відкриті спортивні майданчики з 

тренажерним обладнанням (13 тренажерів), «Скейт-парк», стрілецькі тири – 3, 

спортивні зали – 19, тенісні корти – 2, майданчики із синтетичним  

покриттям – 6, спортивний майданчик для занять воркаутом, приміщення для 

фізкультурно-оздоровчих занять – 30, плескальні басейни в ДНЗ – 5, стежка 

«Здоров’я» (1250 м), велодоріжка (12 км), кінноспортивна база, яхт-клуб «Білі 

крила».  

У місті діє система підготовки спортивного резерву і виховання, яка 

об’єднує діяльність Комплексної дитячо-юнацької спортивної школи 

Славутицької міськоїради (далі – КДЮСШ) та клубної системи за місцем 

проживання. 

У Комплексній дитячо-юнацькій спортивній школі Славутицької міської 

ради (далі – КДЮСШ)займається 397 вихованців. Навчання здійснюється за 

такими видами спорту: бокс, важка атлетика, дзюдо, гімнастика художня, 
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плавання, стрибки на батуті, футбол, футзал. В КДЮСШ працюють 16 

тренерів (штатних – 13 осіб), з яких мають спортивне звання та тренерську 

категорію «Заслужений працівник фізичної культури та спорту» – 1, 

«Заслужений тренер України» – 2, тренер вищої категорії – 2, тренер 

 І категорії – 4, тренер ІІ категорії – 6. 

Вихованці КДЮСШ взяли участь у чемпіонатах України, Київської 

області, Всеукраїнських турнірах, спортивних фестивалях, відкритих міських 

змаганнях з видів спорту, відкритих чемпіонатах м. Києва, міст Київщини та 

Чернігівщини. 

КДЮСШ підготувала  9 чемпіонів та 15 призерів чемпіонатів України, 40 

чемпіонів та 38 призерів чемпіонатів Київської області, 1 спортсмен 

Славутича виконав норматив Майстра спорту України Міжнародного класу з 

олімпійського виду спорту (дзюдо, Христина Гоман), яка брала участь в 

Олімпіаді. 

19 спортсменів, вихованців КДЮСШ (17 осіб) та ПДМ (2 особи) 

отримують стипендію міського голови для кращих та провідних спортсменів 

міста, 6 вихованців КДЮСШ увійшли до резервного складу збірних команд 

України з олімпійських видів спорту.  

Згідно з Єдиним календарним планом спортивно-масових та 

фізкультурно-оздоровчих заходів на 2024 рік, проведено 58 заходів, у яких 

було задіяно 2 101 спортсмен. Збірні команди міста брали участь у 21 

обласному чемпіонаті Київщини з видів спорту: бокс, футбол, футзал, дзюдо, 

стрибки на батуті, важка атлетика,гімнастика художня; чемпіонатах та Кубках 

України (бокс, дзюдо, футзал, танцювальний спорт, важка атлетика).  

Загальна кількість відвідувачів спортивних споруд за рік склала 108 938 

осіб, найбільше відвідувань було в басейні «Лазурний». 

Відповідно до міської Програми розвитку фізичної культури та спорту на 

2024 рік, на утримання спортивних споруд міста з місцевого бюджету 

виділено 17 531,2 тис.грн, на проведення спортивно-масових та фізкультурно-

оздоровчих заходів - 676,4 тис.грн, на розвиток та утримання Комплексної 

дитячо-юнацької спортивної школи – 7 438,4 тис.грн. Загалом, на розвиток 

спорту в 2024 році було виділено 25 646,0 тис.грн. 

 

2. Соціальний захист та пенсійне забезпечення 

Реалізація соціальної та ветеранської політики здійснювалась 

управлінням соціального захисту населення Славутицької міської ради 

 (далі – управління соціального захисту населення), комунальним закладом 

«Славутицький міський центр соціальних служб»,  Центром комплексної 

реабілітації дітей з інвалідністю та осіб з інвалідністю «БлагоДар»  

(далі – Центр «БлагоДар»), Комунальним некомерційним підприємством 

«Славутицька міська лікарня», Соціально-психологічним центром міста 

Славутича, Службою у справах дітей та сім’ї Виконавчого комітету 

Славутицької міської ради, органом опіки та піклування Славутицької міської 
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ради, а також Славутицьким відділом Вишгородської філії Київського 

обласного Центру зайнятості. 

Управлінням соціального захисту населення, відповідно до Програми 

«Турбота» на 2024 рік, здійснювалась соціальна підтримка громадян  

м. Славутича: 

1) надавалась матеріальна допомога на відшкодування витрат на 

придбання ліків (за призначенням лікаря) – до 50% витрат, що підтверджені 

документально, але не більше 10 000,00 грн (у випадку, якщо питання 

стосується онкохворих або відшкодування витрат на проведення  

операцій – до 25 000,00 грн); 

2) надавалась матеріальна допомога у зв’язку із скрутним матеріальним 

становищем – до 2 000,00 грн, особам, які опинились у складних життєвих 

обставинах (залежно від обставин, за рішенням комісії), багатодітним  

сім’ям – 1 000,00 грнна кожну дитину, яка навчається у загальноосвітніх 

закладах міста; 

3) надавалась одноразова матеріальна допомога окремим категоріям 

малозабезпечених верств населення з нагоди відзначення Міжнародного дня 

осіб з інвалідністю; 

4) забезпечувалась компенсація витрат на навчання студентів з числа осіб 

з інвалідністю, сиріт, дітей учасників бойових дій та дітей з малозабезпечених 

родин до 50% оплати навчання за рік, але не більше 5 000,00 грн; 

5) надавалась допомога на проїзд хворим нефрологічного профілю, що 

отримують програмний гемодіаліз, у розмірі 3-х прожиткових мінімумів 

щоквартально; 

6) надавалась матеріальна допомога внутрішньо переміщеним особам 

(залежно від обставин); 

7) надавалась одноразова грошова матеріальна допомога вагітним жінкам 

у розмірі 5 000,00 грн до народження дитини та породіллям у розмірі  

10 000,00 грн  після народження на кожну дитину; 

8) надавалась матеріальна допомога військовослужбовцям, які отримали 

поранення під час бойових дій, захищаючи суверенітет нашої держави у 

період російської військової агресії у розмірі 30 000,00 грн; 

9) надавалась матеріальна допомога (одноразово) членам сімей 

військовослужбовців, які загинули (померли) внаслідок бойових дій під час 

проходження військової служби у період російської військової агресії, у 

розмірі 20 000,00 грн;  

10) надавалась матеріальна допомога (одноразово) членам сімей 

померлих осіб, яким присвоєно  звання «Почесний громадянин міста» у 

розмірі 20 000,00 грн;  

11) надавалась одноразова матеріальна допомога жителям Славутицької 

міської територіальної громади, які мобілізуються до Збройних Сил України 

до Національної гвардії України та Міністерства внутрішніх справ України, у 

розмірі 20 000,00 грн; 
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12) забезпечувалось надання пільги особам, які мають звання «Почесний 

громадянин міста». 

Відповідно до Програми соціальної підтримки окремих категорій 

громадян на 2024 рік, надавалась адресна підтримка ветеранів війни та осіб, на 

яких поширюється Закон України від 22.10.1993 №3551-ХІІ «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», дітей війни та ветеранів 

праці, зокрема:надавалась матеріальна допомога особам, які перебувають на 

обліку у міських громадських організаціях: Славутицька міська громадська 

організація ветеранів війни, Славутицька міська організація «Українська 

спілка ветеранів Афганістану», Славутицьке об’єднання ветеранів АТО та 

учасників бойових дій. 

Станом на 01.01.2025 на обліку в управлінні соціального захисту 

населення Славутицької міської ради перебувають 3607 осіб, які отримали 

компенсаційні виплати та допомоги,як постраждалих внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, на загальну суму 16 034,7 тис. грн. Відшкодовано 

підприємствам міста доплату за роботу на радіоактивно забруднених 

територіях на загальну суму 127 399,0тис.грн. 

Видано 73 посвідчення особам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи. 

Відповідно до Програми фінансування пільг для окремих категорій 

громадян, які відповідно до законодавства мають право на пільги, надано: 

1) компенсація вартості проїзду міжміськимтранспортом до будь-якого 

населеного пункту України та у зворотному напрямку особам, віднесеним  

до І та ІІ категорій громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи (один раз на рік), станом на 01.01.2025 на загальну суму  

92,3 тис. грн; 

2)компенсація витрат на послуги зв’язку пільговим категоріям громадян 

на загальну суму265,3 тис. грн; 

3) компенсаційні виплати за пільговий  проїзд окремих категорій 

громадян приміським залізничним транспортом загального користування на 

загальну суму 500,0 тис. грн. 

Управлінням соціального захисту населення здійснювався прийом заяв 

від осіб з інвалідністю, в тому числі  військовослужбовців, з метою надання 

послуг комплексної реабілітації в Центрі «БлагоДар» та Державній 

реабілітаційній установі «Всеукраїнський центр комплексної реабілітації для 

осіб з інвалідністю» (с. Лютіж Вишгородського району).  

Комунальна установа Центр «БлагоДар» надавала комплекс послуг 

соціально вразливим категоріям населення, а саме: 

1) соціальну послугу  «догляд вдома» одиноким  людям похилого віку та 

особам з інвалідністю, які не здатні до самообслуговування у зв’язку із 

частковою втратою рухової активності та потребують сторонньої допомоги 

(допомогу отримали 33 особи); 

2) реабілітаційні послуги з психолого-педагогічної корекції, медичної 

реабілітації, фізичної реабілітації дітям групи ризику щодо отримання 
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інвалідності (віком з народження до 3 років включно), дітям з інвалідністю 

віком до 18 років, особам з інвалідністю старше 18 років та соціальні послуги 

догляду вдома. Послуги отримали 160 осіб (за рахунок коштів місцевого 

бюджету), з них:  21 дитина віком до 3 років, 72 дитини з інвалідністю, 67 осіб 

з інвалідністю (7 осіб із числа внутрішньо переміщених осіб і 6 військових, які 

отримали поранення, пов’язані із захистом Батьківщини).  

Додатково 30 дітей з інвалідністю пройшли реабілітацію в Центрі «Благо 

Дар» за рахунок інших джерел фінансування (кошти, передбачені у 

державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю та кошти 

обласного бюджету. 

Центр «БлагоДар» також надавав послуги галокомплексу «Соляна 

кімната» (послуги отримали 226 осіб) та послугу «Соціальне таксі» (послуги 

отримали 62 особи). 

Підтримка дітей та сім’ї 

Службою у справах дітей та сім’ї Виконавчого комітету Славутицької 

міської ради (далі – Служба у справах дітей) спільно з навчальними закладами 

міста здійснювалась робота щодо виявлення дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, дітей, які залишились без батьківського піклування, 

дітей - сиріт і дітей позбавлених батьківського піклування. 

Службою у справах дітей спільно із суб’єктами соціальної роботи 

постійно проводилась профілактична та роз’яснювальна робота з батьками,  

опікунами, піклувальниками, прийомними батьками, сім’ями, що перебувають 

на обліку та такі, що потрапили у складні життєві обставини. 

У дошкільних та навчальних закладах освіти було забезпечено 

безкоштовним харчуванням дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування (24 дитини).  

Кількість дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування які 

перебувають на повному державному утриманні у закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти – 1, інших закладах – 4.  

Орган опіки та піклування Славутицької міської ради Вишгородського 

району проводив свою діяльність із соціального захисту дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі щодо 

забезпечення їх права на виховання у сім’ї, надання статусу дитини-сироти та 

дитини, позбавленої батьківського піклування, дитини, яка постраждала 

внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, влаштування дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених батьківського піклування, встановлення опіки та піклування над 

дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, із захисту 

особистих, майнових і житлових прав дітей, запобігання та протидії 

домашньому насильству стосовно дітей та за участю дітей. 

Славутицький міський Центр соціальних служб надавав такі послуги: 

консультування (420), інформування (450), соціальної профілактики (45), 

соціальної інтеграції та реінтеграції (25), соціальної адаптації (19), соціального 

супроводу сімей, в тому числі сім’ям, в яких виховуються діти-сироти та діти,  

позбавлені батьківського піклування (35), представництва інтересів (54), 
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натуральної допомоги (292), інші соціальні послуги відповідно до визначених 

потреб (65). Також,Славутицький міський центр соціальних служб здійснював 

супровід ветеранів війни та демобілізованих осіб. Загалом у 2024 році було 

надано  1405 соціальних послуг. 

Для вирішення нагальних потреб сімей, які перебували у складних 

життєвих обставинах, внутрішньо переміщених осіб, сімей вразливих 

категорій населення Славутицьким міським Центром соціальних служб 

проведено 17 благодійних акцій (наданонатуральної допомоги 192 

сім’ям/особам у вигляді продуктів харчування, предметів побуту, засобів 

гігієни, дитячого харчування, предметів домашнього вжиткутощо).  

Перебування дітей, які опинились у складних життєвих обставинах 

забезпечується Центром соціально-психологічної реабілітації дітей «Родинний 

затишок» (далі – Центр»). За звітний період, кількість дітей, які влаштовані в 

заклад – 19, з яких: 9 дітей евакуйовані до республіки Греція, 8 – діти, що 

перебувають у складних життєвих обставинах, 2 дитини – діти-сироти. 

У 2024 році поставлено на облік: дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування – 7, дітей внутрішньо-переміщених осіб – 1. 

На базі Центру створено експериментальний проєкт із запровадження 

комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості. 

На базі КНП «Славутицька міська лікарня» Славутицької міської ради 

функціонує Пункт перебування внутрішньо переміщених осіб та/або 

евакуйованих осіб (далі – тимчасовий Пункт перебування). За звітний період у 

Пункті перебування тимчасово проживали 40 осіб, в тому числі 12 дітей. 

Пенсійне забезпечення 

Станом на 01.01.2025 в Головному управлінні Пенсійного фонду України 

у Київській області перебувають на обліку та отримують пенсії  

7599 пенсіонерів, що на 0,1% більше (6 осіб), ніж станом на 01.01.2024  

(7593 особи). Середній розмір пенсії  становить 12 030,24 грн, що на 9,2%  

(1014,8 грн) більше, ніж середній розмір пенсії станом на 01.01.2024 у  

розмірі 11015,44 грн. 

Зайнятість населення  

Упродовж 2024 року послугами Славутицького відділу Вишгородської 

філії Київського обласного центру зайнятості (далі – Центр зайнятості) 

скористались 906 славутичан, з яких 405 мали статус зареєстрованого 

безробітного.  

Серед зареєстрованих безробітних 67 % становили жінки, 22 % молодь у 

віці до 35 років, 18 % внутрішньо переміщені особи, 2 % учасники бойових 

дій. 

86 роботодавців співпрацювали з Центром зайнятості та заявили потребу 

у працівниках. Загальна кількість поданих до центру зайнятості у 2024 році 

вакансій склала 442 штатні одиниці,63% з яких були укомплектовані кадрами.  

Потребу в кадрах мали державні та комунальні підприємства, управляючі 

компанії, підприємства сфери торгівлі, виробничої сфери, будівництва. 



15 

 

На ринку праці були затребуваними професії: адміністраторів,  

бухгалтерів, вантажників, вихователів, водіїв, вчителів, двірників, дорожних 

робітників, економістів, електриків, інженерів, комірників, кухарів, лікарів, 

лицювальників, малярів, обліковців, озеленювачів, охоронників,  

приймальників товарів, продавців, робітників з комплексного обслуговування 

та прибирання, слюсарів, підсобних робітників, юристів тощо. 

За сприяння Центру зайнятості працевлаштовані 326 осіб, з яких 222 

зареєстровані безробітні, 39 внутрішньо переміщених осіб, 5 учасників 

бойових дій, 12 осіб з інвалідністю. 

 До суспільно корисних робіт залучені 39 славутичан, в тому числі  7 

внутрішньо переміщених осіб, яким за рахунок коштів Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок 

безробіття (далі - Фонд) нараховано заробітної плати на суму 423,0 тис. грн.  

Для підвищення конкурентоспроможності на ринку праці  

52 славутичанам видані  ваучери на навчання та профінансовані за кошти 

Фонду на загальну суму 376,6 тис. грн.  

8 зареєстрованих безробітних пройшли безкоштовне навчання в центрах 

професійно-технічної освіти ДСЗУ, 6- стажування у роботодавців. 

Роботодавцям м. Славутича з Фонду було виплачено 811 тис.грн 

компенсаційних виплат за працевлаштування шукачів роботи та 

зареєстрованих безробітних. 

Станом на 1 січня 2025 року на обліку в Центрі зайнятості перебували 111 

шукачів роботи. 

Заявлена до Центру зайнятості потреба роботодавців у працівниках, 

станом на 01.01.2025, становила 32 штатні одиниці. 

На ринку праці м. Славутича спостерігається дефіцит кваліфікованих 

кадрів. Додаткова інформація щодо працевлаштування славутичан зазначена в 

додатку 1. 

3. Житлово-комунальні послуги 

Комунальні підприємства: «Управління житлово-комунального 

господарства», «Славутич–Водоканал», «Славутич–Тепломережі», Приватне 

підприємство «ЕКО ТРАНС СЛАВ» (послуги з управління  побутовими 

відходами), забезпечують мешканців міста комунальними послугами 

належного рівня та якості.  

Послуги з управління багатоквартирними будинками надають компанії та 

підприємства: КП «Житлово-комунальний центр», ТОВ «Управляюча 

компанія «Комфорт +», ТОВ «Управляюча компанія «Свій дім», ПП 

«Управляюча компанія «Престиж Славутич».  

Відпуск теплової енергії та передачу електроенергії забезпечує 

Комунальне підприємство «Управління житлово-комунального господарства», 

відпуск питної води та очистку стічних вод – Комунальне підприємство 

«Славутич-Водоканал».  
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Ремонтні роботи та аварійно-технічне обслуговування мереж на об’єктах 

комунального господарства здійснюють комунальні підприємства «Славутич-

Водоканал» та «Славутич-Тепломережі». 

 

Фінансування комунальних підприємств, які надають комунальні 

послуги 

   тис.грн 

Фінансування, 

тис грн 

 

2023 рік 2024 рік 2024/2023,

% 

Загальний обсяг фінансування житлово-

комунальної сфери міста за рахунок коштів 

міського бюджету 

 

 

27 141,6 

 

19 784,8 

 

72,9 

Забезпечення функціонування підприємств, 

установ та організацій, що виробляють, 

виконують та/або надають житлово-

комунальні послуги 

 

 

6 168,0 

 

5 543,9 

 

89,9 

Організація благоустрою населених пунктів 

 

11 917,6 14 215,3 119,3 

 

Виробництво та реалізація теплової енергії, питної води та очистка 

стічних вод 

№ 

з/п 

Послуги Од. 

виміру 

Факт 

2023 

року 

Факт 

2024 

року 

Темп росту, 

зниження,% 

2024/2023 

1. Виробництво та реалізаціятеплової енергії,  

Комунальне підприємство «Управління житлово-комунального 

господарства»: 

1) Вироблено теплової енергії 

 

тис. 

Гкал. 

 

78,61 

 

79,05 

 

100,6 

2) Закуплено теплової енергії у 

ТОВ «Екоенергогенерація» 

тис. 

Гкал. 

 

8,276 

 

4,924 

 

59,5 

3) Відпущено теплової енергії 

споживачам 

тис. 

Гкал. 

 

63,91 

 

61,23 

 

95,8 

 Середня собівартість1 Гкал грн 2847,13 2931,79 103 
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 Реалізовані заходи (ремонтні роботи,заміна обладнання тощо): 

1) проведені ремонтні роботи споруд та обладнання на ЦМК, теплових 

мережах та  ЦТП міста згідно графіків ППР; 

2) здійснено заміну насосного обладнання на ЦТП № 2,4,9. 

2. Виробництво, реалізація питної води та очистка стічних вод 
Комунальне підприємство «Славутич-Водоканал» здійснювало: 

забезпечення споживачів питною водою та відведення й очищення стічних 

вод. 

1) обсяг реалізації послуги 

централізованого 

водопостачання,  в т.ч.: 

- населення 

- вторинні споживачі 

 

 

тис.м
3
 

664,5 

 

 

499,0 

165,5 

689,6 

 

 

515,3 

174,3 

103,8 

 

 

103,3 

105,3 

2) 

 

 

обсяг реалізації послуги 

централізованого 

водовідведення, в т.ч.: 

- населення 

- вторинні споживачі 

 

 

тис.м
3
 

623,3 

 

554,7 

68,6 

642,9 

 

565,9 

77,0 

103,1 

 

102,0 

112,2 

 

4. Безпека 

Територія обслуговування відділення поліції № 2 Вишгородського 

районного управління поліції Головного управління Національної поліції в 

Київській області поділена на 4 поліцейські дільниці із середньою кількістю 

населення – 5,3 тисячі мешканців міста.   

З метою забезпечення охорони громадського порядку та профілактики 

злочинності у місті реалізовувалась програма «Поліцейський офіцер громади».  

У рамках комплексної міської цільової Програми інформатизації та 

електронного урядування міста Славутича на 2024 рік, реалізовувались заходи   

інформаційних технологій, зокрема «Безпечне місто». 

На території міста дислокується 63-Державна пожежно-рятувальна 

частина м.Славутич 10-го Державного пожежно-рятувального загону міста  

Вишгород ГУ ДСНС України у Київській області. 

З урахуванням пріоритетних завдань щодо захисту населення і територій 

від надзвичайних ситуацій, в тому числі і воєнного характеру, здійснювались 

заходи у сфері цивільного захисту населення. 

У звітному році реалізувались міські програми: Програма охорони 

навколишнього природного середовища на 2024 рік та Програма захисту 

населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру на 2024 рік. 
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5. Екологія 

Територія міста не потрапляє до зон можливого небезпечного впливу 

радіоактивного та хімічного забруднення, а також до зон небезпечного впливу 

геологічних, гідрогеологічних та метеорологічних явищ. 

Стічні води м. Славутича очищаються на каналізаційних очисних 

спорудах Комунального підприємства «Славутич-Водоканал» проєктною 

потужністю 15 тис. м
3
/добу. 

У відповідності з вимогами нормативних документів проводилось 

спостереження за станом води в р. Дніпро, в районі  випуску очищених 

стічних вод та випуску дощових вод. 

Викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами Комунального 

підприємства «УЖКГ» -  в межах граничнодопустимих викидів, затверджених 

дозволом на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами (дозвіл від 16.05.2023 № UA 32100130010084793-І-

0182). 

Назви забруднюючих 

речовин 

Обсяги викидівза 2023 

рік, тонн 

Обсяги викидів за 2024 

рік, тонн 

Азоту оксиди 37,492 27,094 

Вуглецю діоксид 22750,125 23097,298 

Вуглецю оксид 7,453 89,789 

Тверді речовини 0,025 0,548 

Пил деревини 0 0 

Метан 0,406 1,758 

НМЛОС 0 6,370 

Всього 22795,501 23222,857 

 

Побутові відходи видаляються з об’єктів у відповідності із затвердженим 

графіком та укладеними угодами на полігон твердих побутових відходів. 

Поводження з виробничими відходами відповідає вимогам 

природоохоронного законодавства, до передачі у встановленому порядку на 

утилізацію вони зберігаються в спеціально відведених місцях, ведеться їх 

облік. 

Відповідно до Програми управління відходами м. Славутича на 2024 рік  

розроблено Детальний план територіїта проведено стратегічну екологічну  

оцінку території загальною площею 8,7 Га, із включенням до детального 

плану території під’їзної дороги до полігону, яка проходить по території 

Чернігівської області, що розташована на території Любецької територіальної 

громади біля села Неданчичі (за межами населеного пункту).  
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Програма була розроблена з метою реалізації невідкладних та 

перспективних заходів щодо мінімізації утворення, збору, перевезення, 

відновлення та видалення відходів на основі сучасного вітчизняного та 

світового досвіду, правової, нормативної, техніко-економічної системи 

управління відходами, економічних та інформаційно-освітніх заходів. 

6. Безбар’єрність 

Славутич одним з перших доєднався до Меморандуму про розвиток 

безбар’єрної архітектури за ініціативи Олени Зеленської «Без бар’єрів». 

Славутич долучився до роботи щодо складання Плану заходів на 2023-

2024 роки з реалізації Національної стратегії зі створення безбар’єрного 

простору в України на період до 2030 року. 

Напрямок «Безбар’єрність» передбачений Стратегічним планом розвитку 

міста Славутич до 2025 року, реалізується  Програма «Славутич - безбар’єрне 

місто» (далі – Програма). У рамках цієї Програми розроблено інтерактивну 

мапу міської доступності та безбар’єрних маршрутів. 

У ході проведених ремонтних робіт за Програмою, протягом 2021-2024 

років, побудовано 53 заниження тротуарів. Встановлені  пандуси у будівлях: 

відділення «Приватбанк», Інклюзивно-ресурсного центру, Краєзнавчого 

музею міста Славутича та ЧАЕС, Центру первинної медико-санітарної 

допомоги та відділення невідкладної допомоги Славутицької міської лікарні, а 

також спортивного комплексу «Олімпієць» та торговельного центру 

«Десна».Виконано ремонти приймального відділення Славутицької міської 

лікарні, Інклюзивно-ресурсного центру, санвузлів та вбиралень для 

маломобільних груп населення у Краєзнавчому музеї міста Славутича та 

ЧАЕС, спортивного комплексу «Олімпієць», укриттів закладів освіти, 

здійснено реконструкцію басейну «Дельфін». 

У межах ініціативи «Безбар’єрність — спільними зусиллями», яка 

реалізується у співпраці з Міністерством розвитку громад, територій та 

інфраструктури України, за підтримки проєкту UNDP в Україні «Підтримка 

громадянського суспільства та молоді» та фінансування Міністерства 

закордонних справ Данії, створено Раду безбар’єрності територіальної 

громади. 

В офісі підтримки громадських ініціатив м. Славутича було створено  

Простір «Життя триваЄ!»  

У рамках Грантового проєкту Німецького товариства з міжнародного 

співробітництва GIZGmbH «Просування енергоефективності та імплементації 

Директиви ЄС про енергоефективність в Україні», виконані роботи з 

енергоефективності у Славутицькому ліцеї. Під час виконання будівельних 

робіт у будівлі ліцею встановлено підйомник, облаштовано вбиральню для 

маломобільних груп населення. 

У Соціально - психологічному центрі відбувся тренінг з інклюзії щодо  

питань віку, гендеру та інвалідності, який провели фахівці Представництва 

Данської Ради у справах біженців в Україні (DRC). Участь у цьому заході 

взяли працівники Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю та осіб 
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з інвалідністю «БлагоДар», Славутицького ліцею «БезМеж», Центру надання 

соціальних послуг, представники Любецької громади. 

За підтримки благодійного фонду «Чорнобильська АЕС. Славутич. 

Розвиток», в рамках грантового проєкту «Створення комплексного 

міжгалузевого управлінського механізму кризового реагування в громаді міста 

Славутич», спільно з Європейським Союзом та Програмою розвитку ООН 

«Мери за економічне зростання» проведено серію тренінгів та воркшопів з 

тематикою навчань: арт-терапія, психологічна реабілітація постраждалих 

внаслідок військової агресії, особистісний розвиток, навчання фото, відео 

зйомки та монтажу. 

У Центрі «БлагоДар» створено сенсорну кімнату для дітей з інвалідністю 

та дітей, що відносяться до груп ризику. На основі сенсорної діагностики та 

новітніх технологій дітям надається ряд важливих послуг. 

Проведено загальноміський конкурс для дітей та молоді з інвалідністю 

«ПОВІР У СЕБЕ». 

Місто – побратим Славутича – Вісагінас став організатором міжнародної 

конференції «Інклюзивна освіта – цінність та виклик суспільства».  У 

конференції взяли участь представники освітньої спільноти Вісагінаса, інших 

громад Литви, освітяни Славутича. 

За Всеукраїнським проєктом «Сервіс УТОГ -24/7» запрацювала система 

цілодобового дистанційного відеозв’язку з перекладачем жестової мови 

Українського товариства глухих в ЦНАПі Славутича. Послуга покликана 

забезпечити безперешкодну комунікацію кожному, хто  спілкується жестовою 

мовою, отримувати адміністративні послуги швидко та якісно. 

Забезпечено доступну інклюзивну освіту для дітей і молоді, які належать 

до маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, а також 

внутрішньо переміщених осіб. 

Команда Славутича виборола право навчатися у Школі Універсального 

Дизайну та розробити проєкт реконструкції будівлі Клубного Закладу 

«Кіноконцертний комплекс» (Школа Універсального Дизайну реалізується в 

межах проєкту ПРООН «Протимінна діяльність в Україні» за фінансової 

підтримки уряду Швеції). 

Відбулись важливі Всеукраїнські та міжнародні заходи, в яких взяв 

участь міський голова Юрій Фомічев: Форум «Інклюзивне відновлення 

громад», організований  Урядом України, Урядом Німеччині та Організацією 

Об’єднаних Націй, учасниками якого були урядовці, лідери громад, 

національні та міжнародні партнери;II Український будівельний конгрес. 

Ключова тема заходу - відновлення України з урахуванням безбар’єрності та 

інклюзивності;Навчальний візит до Франції, у рамках програми UNDP 

Ukraine/ ПРООН в Україні(за фінансової підтримки урядів Франції та 

Швеції);Конференція Сторін ООН з біорізноманіття 2024 року (COP16) 

Конвенції ООН про біологічне різноманіття (CBD). 

 

 



21 

 

РОЗДІЛ III.  ПІДВИЩЕННЯ  ЕФЕКТИВНОСТІ 

                        МУНІЦИПАЛІТЕТУ    

 

1.  Прозорість та комунікації  

Славутичанам надається інформація про основні суспільно-політичні 

події у місті, області, країні завдяки створеній системі інформування. Працює 

вебсайт «Славутицька міська громада» https://e-slavutych.gov.ua. 

З метою оперативного інформування та доступу до публічної інформації 

громадян здійснюються онлайн трансляції сесій Славутицької міської ради та  

засідань виконавчого комітету, інших публічних заходів через ютуб-канал 

slavutichmvk. Працює система голосування «ГОЛОС». Забезпечується робота 

порталу «Громадський проєкт» – http://gromada.slav.gov.ua, «Єдина система 

місцевих петицій».  

З інформацією про діяльність структурних підрозділів міської ради та 

Виконавчого комітету, а також комунальних підприємств можна 

ознайомитись на інтернет-ресурсах: Telegram, Instagram та Facebook.  

Інформування жителів міста здійснює також ТОВ «МедіаДім Славутич». 

Забезпечується робота сайтів центру надання адміністративних послуг - 

https://cnap-slavutich.com.ua/; https://business-slavutich.com.ua/. 

У рамках реалізації комплексної міської цільової Програми 

інформатизації та електронного урядування м. Славутича функціонує  система 

електронного управління, реалізуються соціальні сервіси на основі 

інформаційних технологій: «Розумне місто», «Безпечне місто», «Контакт-

Центр» - (цілодобова диспетчерська служба). Робота сервісу «Розумне місто» 

сприяє швидкому доступу жителів міста до адміністративних послуг, міських 

програм. 

До мережі Інтернет підключені усі заклади освіти. На території міста 

функціонує декілька зон з вільним Wi-Fi-доступом, зокрема «Wi-Fi комфортна 

зона Славутицької поліклініки» та пункти заряджання телефонів.   

Збережено зону покриття вільного доступу Wi-Fi: у місті існують 5 точок 

вільного доступу до Wi-Fi міської системи Інтернет: Центральна площа; 

міський парк; місце для активного відпочинку «Інлайт»; дитячий майданчик 

«Атомка», стадіон та прилеглі спортивні майданчики.  

 

2. Менеджмент міста 

Незважаючи на складні економічні умови, спричинені військовою 

агресією Російської Федерації, діяльність Славутицької міської ради та її 

виконавчого комітету була спрямована на забезпечення безперебійної роботи 

об’єктів інфраструктури міста та забезпечення першочергових потреб 

населення.  

Стабільно працювали заклади медичного обслуговування, освіти, 

культури та спорту. Комунальні підприємства надавали необхідний рівень  

комунальних послуг. Торговельне обслуговування жителів і гостей міста 
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забезпечували підприємства роздрібної торгівлі,  заклади ресторанного 

господарства та заклади, що надають послуги населенню.   

Працівникам підприємств та установ міста своєчасно виплачувались 

заробітні плати, пільговим категоріям громадян - виплати та допомоги, 

надавалась фінансова підтримка родинам загиблих військовослужбовців,   

здійснювалась підтримка внутрішньо переміщених осіб.  

Славутицька міська територіальна громада має оновлений Статут 

Славутицької міської територіальної громади (далі – Статут громади),  

затверджений рішенням міської ради від 22 квітня 2024 року № 1105-28- VIII і 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України. У новому Статуті громади 

передбачено багато важливих норм і процедур, які регламентують взаємодію 

влади і громади. 

Підписаний Меморандум про співпрацю та взаємодію між Державним 

агентством України з управління зоною відчуження, Національною академією 

наук України та Славутицькою міською радою. Метою співробітництва є 

розвиток Чорнобильського наукового хабу – сучасного осередку наукової 

діяльності для фахівців з усього світу задля вивчення проблематики 

радіаційної безпеки, впливу іонізуючого випромінювання на людину та 

навколишнє середовище, технологій поводження з радіоактивними відходами 

та відпрацьованим ядерним паливом. 

Надання адміністративних послуг 

Кількість адміністративних послуг, що надаються ЦНАП  

м. Славутича – 401.  

Функціонує та постійно оновлюється офіційний сайт ЦНАП, де наявні 

зручні пошукові елементи, структура та контакти ЦНАП, графік прийому 

громадян, затверджений перелік послуг, інформаційні картки та актуальні 

новини. На сайті щомісяця публікується звіт про роботу ЦНАП. Активно 

ведеться робота в соціальних мережах (Facebook та Telegram), де публікується 

уся актуальна інформація про діяльність ЦНАП та новини. 

Відвідувачам ЦНАПу надається консультативна та практична допомога 

щодо створення власного цифрового підпису та особистого кабінету, 

електронної поштової скриньки, завантаження документів на порталі «Дія» 

через мобільний додаток, отримання послуг у застосунку «Дія», подачі 

документів на адміністративні послуги онлайн та інше.  

Сформований та функціонує Реєстр Славутицької територіальної 

громади. Актуальні відомості, які містяться в Реєстрі, дають можливість  

громадянам самостійно отримувати витяг щодо реєстрації місця проживання 

через мобільний застосунок та на порталі «Дія» (ці реєстри взаємопов’язані). 

Активно впроваджуються сучасні онлайн-форми надання 

адміністративних послуг, зокрема здійснюється реєстрація об’єктів 

нерухомості в Єдиній державній електронній системі у сфері будівництва. Під 

час нестабільного доступу до державних реєстрів реєстрація суб’єктів 

господарювання здійснюється через єдиний державний портал «Дія», 
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приймається онлайн-оплата адміністративного збору за допомогою 

інформаційної системи «ВУЛИК» шляхом сканування QR-коду. 

Адміністратори ЦНАП мають доступ до реєстру ДРАЦС щодо надання 

посередницьких послуг (результат надає Славутицький відділ державної 

реєстрації актів цивільного стану у Вишгородському районі Київської 

області).  

Бюджет Славутицької міської територіальної громади 

Обсяг надходжень до загального фонду бюджету Славутицької міської 

територіальної громади за 2024 рік становить 423,2 млн грн  

(за 2023 рік – 391,5 млн грн), в т.ч.:  

субвенції та дотації з державного бюджету – 106,6 млн грн  

(за 2023 рік – 66,8 млн грн); 

субвенції та дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам – 

12,1 млн грн (за 2023 рік – 12,7 млн грн). 

Виконання планових показників загального фонду становить 96,9%. 

Доходи загального фонду бюджету Славутицької міської територіальної 

громади, без офіційних трансфертів, склали 304,5 млн грн (за 2023 рік – 391,5 

млн грн), виконання планових показників – 96,2 %. Доходи спеціального 

фонду склали 64,9 млн грн (за 2023 рік – 18,8 млн грн). 

Доходи загального  та спеціального фонду бюджету Славутицької міської 

територіальної громади за 2024 рік склали разом  488,0 млн грн  

(за 2023 рік – 410,3 млн грн).  

Видатки бюджету Славутицької міської територіальної громади у 2024 

році склали 461,7 млн грн  (у 2023 році – 448,6 млн грн), з них: сума коштів, 

що передаються з бюджету Славутицької міської територіальної громади до 

державного бюджету, склала 0,0 млн грн (у 2023 році – 56,5 млн грн). 

Видатки загального фонду бюджету Славутицької міської територіальної 

громади за 2024 рік склали 364,8 млн грн (у 2023 році – 391,0 млн грн).  

Видатки спеціального фонду бюджету Славутицької міської 

територіальної громади у 2024 році склали 96,9млн.грн(у 2023році –57,6 млн 

грн). 

Найбільша частина видатків припала на освіту – 46,8% (215,9 млн грн), 

місцеве самоврядування – 13,8% (63,6млн грн), охорону здоров’я – 5,1%  

(23,8 млн грн),  соціальний захист та соціальне забезпечення – 5,9% 

(27,3 млн грн), культуру і мистецтво – 3,7% (17,1 млн грн),  фізичну  культуру 

і спорт – 5,5% (25,7 млн грн), житлово-комунальне господарство – 4,3% 

 (19,8 млн грн),  економічну діяльність -13,4% (61,9 млн грн), іншу  

діяльність – 1% (4,6 млн грн). 
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3. Залучення громадськості 

У Славутицькій міській територіальній громаді активно діють 

консультативно-дорадчі органи: громадська організація «Громадська рада з 

розвитку міста»,  Громадська рада при виконавчому комітеті, Молодіжна рада 

«Майбутнє Славутича», функціонують «Молодіжний простір» та Офіс 

підтримки громадських ініціатив, де проводяться заходи різної тематики. 

Активно діє постійно діюча громадська комісія з тарифної політики в 

м.Славутичі. 

Між Офісом Ради Європи в Україні і  Славутицькою міською радою 

підписаний Меморандум про співпрацю щодо впровадження у Славутичі 

інноваційного механізму громадської участі - громадських асамблей. 

Відбулась Перша Громадська Асамблея, фінальна сесія якої відбулась 23-

24 листопада 2024 року на тему «Як можемо вдосконалити систему 

поводження з побутовими відходами в громаді?»  
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Додаток 1 

Основні  показники економічного та соціального розвитку міста 

Славутич у 2024 році 

№ 

з/п 

Показники Од. 

виміру 

2023 рік 2024 рік 2024/ 

2023, % 

1. Демографічна ситуація 

1)  

 

 

Чисельність зареєстрованого 

населення (за даними ЦНАП) 

 

 

 

 

 

осіб 

21604 21127 97,8 

Зареєстровано народжень 82 76 92,7 

Зареєстровано смертей 257 202 78,6 

2) Кількість внутрішньо переміщених 

осіб, всього, 

з них: 

діти 

особи працездатного віку 

пенсіонери 

1215 

 

 

277 

714 

224 

1267 

 

 

265 

553 

236 

104,3 

 

 

95,7 

77,5 

105,4 

2. Зайнятість населення 

1)  Кількість громадян, які перебували 

на обліку в Центрі зайнятості та 

мали статус безробітного, з них: 

- жінки 

- молодь віком до 35 років 

- особи з інвалідністю 

- внутрішньо переміщені особи 

- учасники бойових дій 

 

 

 

 

осіб 

609 

 

424 

215 

21 

49 

9 

405 

 

270 

142 

24 

92 

9 

66,5 

 

63,7 

66,0 

114,3 

187,8 

- 

2)  Загальна кількість вакансій, 

заявлених роботодавцями 

вакан 

сії 

538 442 82,2 



26 

 

№ 

з/п 

Показники Од. 

виміру 

2023 рік 2024 рік 2024/ 

2023, % 

3)  Із загальної кількості громадян, які 

перевали на обліку в Центрі 

зайнятості і були працевлаштовані, в 

тому числі: 

- зареєстровані безробітні 

- особи з інвалідністю 

-  внутрішньо переміщені особи 

- учасники бойових дій 

 

осіб 

 

398 

 

308 

7 

31 

3 

 

326 

 

222 

12 

39 

5 

 

81,9 

 

72,1 

171,4 

125,8 

166,7 

3. Розвиток малого та середнього підприємництва 

1)  - юридичні особи од 

иниць 

892 892 - 

- фізичні особи-підприємці 1202 1295 107,7 

Всього: 2094 2187 104,4 

2) Із загальної кількості суб’єктів господарювання, у розрізі мікро-, малих та 

середніх підприємств: 

- мікропідприємства  

 

 

одини

ць 

2052 2141 104,3 

- малі підприємства 32 32 - 

- середні підприємства 10 14 140,0 

Всього: 2094 2187 104,4 

3)  Кількість підприємств малого і 

середнього підприємництва на 1000 

осіб наявного населення 

 

97 

 

104 

 

107,2 

4) Кількість суб’єктів господарювання, які сплачують податки: 

 -   юридичні одини

ць 

 

189 186 98,4 

- фізичні особи-підприємці 858 889 103,6 

Всього: 

 

1047 1075 102,7 
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№ 

з/п 

Показники Од. 

виміру 

2023 рік 2024 рік 2024/ 

2023, % 

5)  Кількість суб’єктів господарювання, у розрізі мікро-, малих та середніх 

підприємств, які сплачують податки: 

- мікропідприємства одини

ць 

 

1005 1031 102,6 

- малі підприємства 32 31 96,9 

- середні підприємства 10 13 130,0 

Всього: 1047 1075 102,7 

6)  Кількість прибуткових підприємств 

Всього: одини

ць 

755 754 99,9 

до загальної кількості підприємств % 36,1 34,5 95,6 

7) Кількість збиткових підприємств 

Всього: одини

ць 

58 53 91,4 

до загальної кількості підприємств % 2,8 2,4 85,7 

8)  Обсяг надходжень до бюджетів усіх рівнів: 

- від юридичних осіб  

млн 

грн 

247,9 426,0 171,8 

- від фізичних осіб-підприємців 33,5 47,9 143,0 

Всього: 281,4 473,9 168,4 

9) Обсяг надходжень  до бюджетів усіх рівнів у розрізі мікро-, малих та середніх 

підприємств 

- мікропідприємства млн 

грн 

 

59,7 70,9 118,8 

- малі підприємства 44,1 46,0 104,3 

- середні підприємства 177,6 357,0 201,0 

Всього: 

 

281,4 473,9 168,4 
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№ 

з/п 

Показники Од. 

виміру 

2023 рік 2024 рік 2024/ 

2023, % 

4. Соціальний захист населення 

1) Кількість осіб, що перебували на 

обліку в управлінні соціального 

захисту населення Славутицької 

міської ради 

 

осіб 

 

3614 

 

3607 

 

99,8 

2) Компенсаційні виплати та допомоги 

згідно з Законом України «Про 

статус і соціальний захист громадян, 

які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи 

тис. 

грн 

 

тис. 

грн 

 

14 986,8 

 

16 034,7 

 

107,0 

3) Відшкодовано підприємствам 

доплат за роботу на радіоактивно 

забруднених територіях 

 

114 050,0 

 

127 399,0 

 

111,7 

5. Пенсійне забезпечення 

1) Кількість пенсіонерів осіб 7593 7599 100,1 

2) Середній розмір пенсії грн 11015,44 12030,24 109,2 

6. Бюджет Славутицької міської територіальної громади 

1) Загальний фонд  

млн 

грн 

391,5 423,2 108,1 

2) Спеціальний фонд 18,8 64,9 345,2 

 Разом доходів 410,3 488,0 118,9 

1) Видатки загального фонду млн 

грн 

391,0 364,8 93,3 

2)  Видатки спеціального фонду 57,6 96,9 168,2 

 Разом видатків 448,6 461,7 102,9 

 

 

 

 

 

 



29 

 

Додаток 2 

 

Реалізація міських цільових програм у 2024 році 

 

№ 

з/п 

 

Назва програми 

Враховано 

в бюджеті 

громади 

на 2024 

рік,                

тис. грн 

Профінансо- 

вано 

у 2024 році, 

тис. грн 

Загальний фонд міського бюджету 

1.  Програма забезпечення діяльності ради на 2024 рік 914,0 913,9 

2. Програма промоції міста Славутича на 2024 рік 150,0 145,6 

3. Програма «Славутич-безбар’єрне місто» на 2024-2026 

роки  
80,0 80,0 

4. Програма розвитку охорони здоров’я м.Славутича на 

2024 рік 
28 773,0 22 692,2 

5. Програма управління відходами  міста Славутич на 

2024 рік 
258,0 150,0 

7  6. Програма соціальної підтримки окремих категорій 

громадян на 2024 рік 
119,5 92,0 

7. Програма забезпечення беззбиткової діяльності 

житлово-комунального господарства міста Славутича 

на 2024 рік 

5 544,8 5 543,9 

8. Програма благоустрою  міста Славутича 2024 рік 14 310,3 13 610,8 

9. Програма з благоустрою «100 дрібниць» на 2024 рік 50,0 0,0 

10. Програма будівництва, реконструкції, модернізації, 

капітального та поточного ремонту об'єктів 

інфраструктури м. Славутича на 2024 рік 

35,0 10,0 

11. Програма утримання та розвитку інфраструктури 

доріг міста Славутича на 2024 рік 
10 634,4 9 830,2 

12. Міська програма інформатизації та електронного 

урядування  м. Славутича на 2024 рік 
1 869,7 1 563,2 

13. Програма розвитку малого і середнього 

підприємництва в  м. Славутичі на 2024 рік 
637,0 601,5 
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№ 

з/п 

 

Назва програми 

Враховано 

в бюджеті 

громади 

на 2024 

рік,                

тис. грн 

Профінансо- 

вано 

у 2024 році, 

тис. грн 

14. Програма енергоефективності та енергозбереження на  

2024 рік 
51,0 30,6 

15. Програма участі Славутицької міської ради в роботі 

об'єднань органів місцевого самоврядування на 2024 

рік 

86,2 77,2 

16. Програма захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру на 2024 рік 

136,2 130,1 

17. Програма «Поліцейський офіцер громади на 2024 рік» 223,1 145,5 

18. Програма підтримки добровольчих формувань 

Славутицької міської територіальної громади до 

виконання завдань територіальної оборони на 2024 рік 

1 493,7 1 298,6 

19. Програма розвитку системи освіти міста Славутича    

на 2022-2026 роки  
11 034,2 10 764,8 

20. Комплексна Програма «Молодь Славутича» на 2024 

рік 
509,7 455,8 

21. Програма фінансування пільг для окремих категорій 

громадян  м. Славутича на 2024 рік    
871,0 857,6 

22. Міська програма «Турбота» на 2024 рік 7 400,0 5 960,3 

23. Програма  загальноміських культурно – мистецьких 

заходів «Славутич – наш дім» на 2024 рік 
1 011,5 452,7 

24. Міська комплексна  програма  підтримки сім'ї та 

забезпечення прав дітей  «Назустріч дітям»  на 2024 

рік 

331,2 319,2 

25. Міська програма розвитку фізичної культури і спорту 

на 2024 рік 
18 898,0 18 150,9 

26. Програма «Захисник Батьківщини» на 2024 рік 1 500,0 1 499,4 

27. Програма управління місцевим боргом бюджету  

Славутицької міської територіальної громади на 2024 

рік 

23,0 22,9 
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№ 

з/п 

 

Назва програми 

Враховано 

в бюджеті 

громади 

на 2024 

рік,                

тис. грн 

Профінансо- 

вано 

у 2024 році, 

тис. грн 

28. Програма забезпечення охорони публічного порядку, 

зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод 

громадян та профілактики правопорушень на 

території Славутицької міської територіальної 

громади Вишгородського району Київської області  

на 2024 рік 

500,0 500,0 

29. Програма підтримки Збройних сил України, 

підрозділів Національної гвардії України, інших 

військових формувань на 2024 рік 

 1 978,0 1 303,0 

 
Всього 109 422,5 97 201,9 

                         Спеціальний фонд міського бюджету 

1. 

 

Комплексна міська цільова Програма інформатизації 

та електронного урядування м. Славутича на 2024 рік 472,5 472,5 

2. Програма розвитку малого і середнього 

підприємництва в м. Славути на 2024 рік 
595,0 595,0 

3. Програма забезпечення беззбиткової діяльності 

житлово - комунального господарства міста 

Славутича на 2024 рік 

14 065,0 12 295,0 

4. Програма розвитку охорони здоров’я м.Славутича на 

2024 рік 
300,0 300,0 

5. Програма підтримки добровольчих формувань 

Славутицької міської територіальної громади до 

виконання завдань територіальної оборони на 2024 

рік 

566,0 240,3 

6. Програма охорони навколишнього природного 

середовища на 2024 рік 
149,5 71,4 

7. Програма розвитку системи освіти Славутицької 

міської територіальної громади на 2022-2026 роки 
3 977,9 734,4 

8. Програма захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру на 2024 рік 

395,0 389,0 
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№ 

з/п 

 

Назва програми 

Враховано 

в бюджеті 

громади 

на 2024 

рік,                

тис. грн 

Профінансо- 

вано 

у 2024 році, 

тис. грн 

9. Програма благоустрою міста Славутичана 2024 рік 622,0 604,5 

10. Програма будівництва, реконструкції, модернізації, 

капітального та поточного ремонтів  інфраструктури 

м. Славутича на 2024 рік 

37 214,0 36 295,1 

11. Програма енергоефективності та енергозбереження на 

2024 рік 
1 000,0 0,0 

12. Міська програма розвитку фізичної культури і спорту 

на 2024 рік 
56,7 56,7 

 Всього 59 413,6 52 053,9 

РАЗОМ ПО ЗАГАЛЬНОМУ ТА 

СПЕЦІАЛЬНОМУ ФОНДАХ БЮДЖЕТУ 
168 836,1 149 255,8 

 

 

Секретар міської ради                                                  Наталія  ГАНТІМУРОВА 

 


